

## Sportovní přebory - BOWLING V CHOMUTOVĚ

Z pověření a za podpory Odborového svazu Stavba ČR, proběhl dne 7. 11. 2019 Přebor ČR v bowlingu. Přebor se konal v bowlingovém centru Strikeland v Chomutově.

Tento přebor pořádala Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov, příspěvková organizace.



Ředitelem přeboru byl Mgr. Jan Mareš, MBA, ředitel školy, organizaci pak měli na starosti Bc. Andrea Gubelová, Karel Merolt a Jan Purkrábek. Na regulérní průběh celého přeboru dohlížel jeho hlavní komisař Mgr. Viktor Kolovratník.

Zúčastnilo se celkem 8 družstev ze všech koutů České republiky. Jako každý rok proběhl velmi pěkný souboj v duchu fair play a v dobré náladě.

Cenu za nejvyšší nához si odvezl **Ivan Rosocha** z Prahy. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen **Filip Enders** z domácího celku.

Tento přebor je součástí 56. ročníku sportovních přeborů stavebních škol.



### Pořadí družstev:

1. Akademie řemesel Praha, 2. SŠ stavební a strojní Teplice, 3. SPŠS a SOŠST Ústí nad Labem, 4. SOŠEaS, OA a SZŠ Chomutov, 5. SŠPHS Litoměřice, 6. SŠ a ZŠ Vimperk, 7. SŠ stavebních řemesel Brno - Bosonohy, 8. OA a SOŠ gen. Fajtla Louny.

## ŠACHY V RYBITVÍ

V Rybitví se ve dnech 19. - 20. listopadu 2019 konal každoroční Přebor ČR stavebních škol v šachu.

Soutěže se účastnilo celkem osm družstev, která se umístila v tomto pořadí:

1. SPŠS a SOŠST Ústí nad Labem, 2. SOŠ stavební Pardubice (Rybitví), 3. SŠ stavebních řemesel Brno - Bosonohy, 4. SOŠEaS, OA a SZŠ Chomutov, 5. Akademie řemesel Praha, 6. SŠPHS Litoměřice, 7. SŠ stavební a strojní Teplice, 8. SŠ a ZŠ Vimperk



V soutěži jednotlivců zvítězil na první šachovnici **Filip Štekl** (ZŠ Pardubice), na druhé **Martin Albrecht** (Ústí n. Labem), na třetí **Adriana Píšová** (ZŠ Pardubice) a na čtvrté **Zdeněk Korf** (Ústí nad Labem).



Další informace a více z fotogalerie naleznete na webových stránkách našeho svazu: [www.osstavba.cz](http://www.osstavba.cz)

Tyto aktuality obsahují volně šiřitelné informace, které nepodléhají dodatečnému souhlasu autora.

Vaše náměty a podklady pro příští vydání pošlete na e-mail: [stavba@cmkos.cz](mailto:stavba@cmkos.cz)